ASSOCIATION DES AMIS DU VILLAGE DE ROCHETAILLEE

A.A.V.R. 
Siège Social :

Mairie

50 quai Pierre Dupont

69270 ROCHETAILLEE-SUR-SAONE
COMPTE RENDU DE L’ASSEMBLEE GENERALE ANNUELLE DU 9 MARS 2024
Membres  présents ou représentés :
FERBER Christiane, BRUNIER Josiane et J.Louis, CHANFRAY Henriette, CHANTEGRET Alain et Mme,  COMTE Henri et Monique, DUMAS Annette et Bernard, ERNOULT-Le PARANTHOÊN Sylvie, ESPINOSA Renée, FARGIER Yvette, FAYARD Jacqueline, GALLAND Bernard et Mad., GIROUX Jacques et Francine, GONON Angèle-Françoise, GROSJEAN Michèle et Gilbert, , MICHAUD Catherine et René, ORDAN Laurence, PINON Martine, POLOSSE Josiane, RAY FRANCO Isabel, ROUSSEAU M-Louise et Louis, ROUX Françoise, SAINT AUBIN Martine et Jean Pierre, , TOUVIER Thérèse, URSINI Sylvie et Jacques, VENET M.Thérèse et J.Louis.
Pouvoirs : ARMAND Philippe et M.Jo, FOURNIER Gérard et Josiane, MANHAUDIER Emilia, RODRIGUEZ Valmy et Danièle, VESSOT Catherine

Excusés : SAUZAY Marcelle, VIEUX Solange.

Représentants municipalité : CLARENNE Danièle, PRAT Pierre-Alexandre

Représentants associations : MOURET Micheline (comité des fêtes), CHAVATTE Domitille (Rochetaillée Transition)

Responsable restaurant scolaire : ARMAGNAC Virginie

ORDRE DU JOUR

1. Rapport moral de la Présidente (M. Grosjean)

2. Rapport financier du Trésorier (JL Brunier) et approbation des comptes

3. Montant des cotisations (modification)

4. Perspectives 2024

5. Questions diverses.

Encaissement des cotisations (15 € par famille). 
I. RAPPORT MORAL de la Présidente
Michèle Grosjean présente le bureau et les membres du CA. Elle remercie les présents et particulièrement les représentants des associations amies : Comité des fêtes et Rochetaillée Transition.

La Mairie est représentée par Danièle Clarenne, adjointe à la culture, et Pierre Alexandre, adjoint aux associations.
Des pensées aussi pour nos adhérents malades ou disparus et leurs familles.

Elle remercie l’ancienne équipe pour tout le travail et les projets entrepris depuis tant d’années ainsi que ceux qui poursuivent avec la nouvelle équipe.

Les objectifs de l’association restent « en gros » les mêmes :
-Mettre en valeur, promouvoir et aider à la conservation et à la préservation du patrimoine historique du vieux Rochetaillée.

-Rassembler, classer et sauvegarder l’ensemble des documents, photos et témoignages relatifs à l’histoire du village

-Favoriser la cohésion des habitants par des manifestations, des sorties et loisirs (projets à la fois conviviaux et culturels) (en lien éventuellement avec d’autres associations, collectifs ou institutions de la mairie comme la bibliothèque par exemple…)
Quelques nouveautés :

-Favoriser le plus possible le lien intergénérationnel pour toutes les activités proposées par notre association et participer aux actions proposées par d’autres associations de la commune. 

-S’employer par tous les moyens utiles à faire connaître Rochetaillée par le biais de conférences, colloques, soirées culturelles (littéraires, musicales etc…)
II. RAPPORT FINANCIER du Trésorier
Jean Louis Brunier, Trésorier, présente les comptes de l’année (qui figurent en annexe).

APPROBATION DU RAPPORT MORAL ET DU RAPPPORT FINANCIER
Ceux-ci sont approuvés à l’unanimité des membres présents ou représentés
III. MONTANTS DES COTISATIONS
Après concertation, l’assemblée vote pour une cotisation applicable en 2025 de 17 € pour les personne seules, et 22 € pour les couples.
24 pour sur 29 votants.

IV. PROJETS 2024
· Modification des statuts de l’association. Deux membres du bureau se préoccuperont de les alléger et de les rendre plus actuels. Une nouvelle version sera présentée lors de la prochaine AG, ils feront aussi la proposition d’un règlement intérieur

· Evènements existants 
· Le tour du village. Il sera proposé cette année pendant les journées du patrimoine afin qu’il puisse paraître dans le programme de la Métropole. Sylvie et Sébastien se proposent pour l’organisation le samedi 21 ou le dimanche 22 septembre .
· Feux de la Saint-Jean : vendredi 21 juin organisé avec le comité des fêtes (responsables : Bernard Galland et Philippe Armand)
· Forum des associations : Samedi 7 septembre :
· Dimanche 8 décembre : Participation à la fête de la lumière avec la municipalité et le Comité des Fêtes (crêpes,..)  
· Fleurissement du village, le CA a pris la décision de ne plus s’en occuper et de faire don des bacs achetés par l’association à la mairie afin qu’elle poursuive cette tâche. Aucun volontaire ne s’est proposé dans l’assemblée.
· Archivage : Les lundis, une fois sur deux : de 9 h à 11 heures au local. Toutes les bonnes volontés sont les bienvenues.

De nombreux contacts montrent la nécessité d’entretenir ces archives : étudiant préparant une thèse, recherche d’un descendant de Pierre Dupont , associations diverses…

Un projet de numérisation est en cours de réflexion sur la méthode et les moyens.

· Manifestations proposées

· 16 mars à 18h dans l’église de Rochetaillée : un chœur de femmes « TIPOTA » Participation libre. Un « pot » sera proposé à la fin du concert dans la salle multifonction (ancienne salle des fêtes)
· le 1er mai :  Journée festive dans le parc du musée de Rochetaillée (Hommage à la maman de Sylvie Ursini).  Réunion de voitures anciennes des clubs  « Reines de la route » et « Pétroleuses Beaujolaises », à laquelle seront invités d’autres clubs et propriétaires d’anciennes voitures…Chaque participant apporte son pique-nique. L’évènement sera porté par L’AAVR pour des raisons d’assurance, pour des emprunts de matériel auprès de la mairie  et pour une aide des adhérents qui le souhaiteraient.
· Visite du « Jardin de chez nous » à Civrieux d’Azergue le 24 mai : l’heure et le déroulement de la journée vous seront communiqués en temps voulu
· Visite du vieux Saint-Jean à l’automne avec l’association Renaissance du Vieux Lyon dont Laurence est la secrétaire et qui se charge de l’organisation.
· Rencontre avec Fontaines Patrimoine : Les associations du Val de Saône se sont réunies avec pour projet l’organisation d’une exposition itinérante sur les transports en Val de Saône en 2025. Conjointement AAVR proposera une conférence sur le Train Bleu.
· Projet en cours de réflexion 

· Isabel, Emilia et Martine proposent d’organiser des rencontres mensuelles, sorte de café intergénérationnel, autour d’activités d’échanges de savoirs, jardinage, bricolage, jeux etc…).
D’autres adhérents sont prêts à aider dans ce projet

· Une réflexion va démarrer aussi autour du musée de Rochetaillée 

· Commissions

Pour permettre la réalisation et l’accompagnement de ces différents projets, des commissions vont être organisées.
Si vous êtes intéressés, n’hésitez pas à nous le faire savoir et à vous inscrire.
IV. Questions diverses

LA SEANCE EST LEVEE à 16h.
Bernard Galland a présenté un diaporama sur « Le village d’hier et d’aujourd’hui ».
Cette rencontre s’est achevée autour du traditionnel goûter avec de nombreux et sympathiques échanges.
La Présidente
La Secrétaire,

Michèle Grosjean
Josiane Brunier
